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SZCZEPIENIA PRZECIWKO KLESZCZOM DLA PRACOWNIKÓW
Szczepienie przeciwko odkleszczowemu zapaleniu mózgu.

Twoi pracownicy spędzają dużo czasu na świeżym powietrzu? Przebywają w parkach, lasach, nad rzeką? Pomyśl o szczepieniu, które mogą uchronić Ciebie i Twoich pracowników przed chorobami przenoszonymi przez kleszcze?
Lista chorób odkleszczowych jest długa, a diagnostyka i leczenie jest wyzwaniem dla lekarzy. Kleszcze w zależności od położenia geograficznego przenoszą różne wirusy, bakterie, riketsje i pierwotniaki. W Polsce zagrażają nam przede wszystkim dwie choroby mogące doprowadzić do trwałego uszczerbku zdrowia, a nawet śmierci: 

• odkleszczowe zapalenie opon mózgowych,

• borelioza. 
Pamiętaj: najwięcej zakażeń występuje od kwietnia do listopada, ale w trakcie ciepłej zimy kleszcze mogą bytować nawet w lutym. Są obecne nie tylko w lasach, lecz także w parkach czy ogrodach zoologicznych, na działkach.

Z myślą o osobach, które spędzają czas na świeżym powietrzu bez obaw o swoje zdrowie, przygotowaliśmy pakiet szczepień przeciwko wirusowi kleszczowego zapalenia mózgu. 

Koszt szczepienia razem z kwalifikacją lekarską do szczepienia to:

160 zł (cena promocyjna)


Program przesiewowych badań laboratoryjnych 
Ugryzł Cię kleszcz? Na twojej skórze pojawił się rumień? Meczą Cię bóle mięśni i stawów? Podejrzewasz, że to zakażenie boreliozą? Wykonaj przesiewowe badania laboratoryjne w kierunku wykrywania boreliozy.
Borelioza (choroba z Lyme) jest wieloukładową chorobą zakaźną wywołaną przez krętki Borrelia burgdorferi. Do zakażenia krętkiem dochodzi najczęściej na skutek ugryzienia przez kleszcza.

Niestety nie ma szczepień profilaktycznych, które mogłyby chronić przed ugryzieniem czy też zachorowaniem. Podstawą zapobiegania boreliozie jest ochrona ciała przed ugryzieniem przez kleszcza.
Pamiętaj: brak właściwego ubrania, obuwia oraz niestosowanie odpowiednich środków odstraszających podczas wędrówek po lasach, łąkach, parkach czy miejskich terenach zielonych naraża nas na ugryzienie przez kleszcze i rozwinięcie choroby. Szczególnie narażeni na ugryzienie przez kleszcza są grzybiarze i osoby uprawiające sporty takie jak biegi przełajowe.

Zgodnie z Raportem Państwowej Inspekcji Sanitarnej z roku na rok odnotowywany jest nieustanny wzrost zachorowań na boreliozę w Polsce.

Objawami boreliozy są m.in.:

W ramach naszej oferty wykonasz podstawową diagnostykę w kierunku boreliozy:

BADANIE KRWI – BORELIOZA

KOSZT: 90 ZŁOTYCH

W przypadku pozytywnego wyniku lub wyniku negatywnego przy jednoczesnym występowaniu niepokojących objawów konieczna jest konsultacja lekarska lekarza chorób zakaźnych i ewentualna dalsza diagnostyka zgodnie z zaleceniami lekarza (realizowane poza Programem). 
